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Awdokovtes: Avarh. KaOnyntig k. Zappoiong A. ko KaOnynmig Xwoepnc E.

Oépata Kadnynt Xwepn E.

OEMA 1° (BaOpoi 3,5)

Q¢ ovvepydtng unyavikdg oe €vo €pyo €xete avordafet v €vBvVN Yoo TNV OGQOATY HLETAPOPA
nopudpvov dykov pe eoptnyd. ['vopilete amd v texvikn peAétn Tov £pyou 0Tl Kabe popudpivog
oykog €yel udlo m=2550 kg. I'vopilete eniong 0t1, omd peAéteg oLV 0LV YiVEL, TA TEPIOCOTEPQ
TPOYOi0 GUUPAVTO KOTAAYOUV GE avOp®OTIVe BOUATO KOl GE KATOGTPOPT OXNUATOV OTAV 0 0dNYOg
dev avtwdpdoet ypryopa kar to Odynuo axkwvntonomBel oe ypovikd owbotnuo A > 1,5 s. Qg
VIEVOVVOC UNYOVIKOG TPETEL VAL VTOOEIEETE GTOVG 0O YOUG TV QOPTNYAOV TNV UEYIGTH TOYVTNTO
Umax LE TNV OTolel TPEMEL VAL KIVOOVTOL TO. GOPTNYQ Yol TNV OGQAAN UETAPOPE TOVv QopTiov. Na
voAoyicete TN péylomn vt toyvtnTo. No olTloAOYNGETE EMOPKOS TOV TPOMO ADGNG TOL
TPOPANLOTOC.

O ovvteheomg otatikng PPN oAloOnong peta&d poppdpvov dykov kol KopOTGag (OPTNYOL
etvan ps = 0,88. H gmrdyvvon g Bapdtmrag etvor g = 9,80 m/ s%.

OEMA 2° (Badpoi 1+2)

Tpeig opoyeveig petadicot pdfdor pe pnqkn Ly = 1,50 m,

L, = 0,50 m kau L3 = 1,00 m pe Satopn oyetikd moAv

LIKPY] Kol e OVTIOTOXES YPORUIKES TukvOTTaS Hdlog

w = 1,50 kg/m, p, = 1,00 kg/m xon puz = 1,30 kg/m eivan I

GUVOPLOAOYNUEVOL OIS OELYVEL TO OITAUVO GYNLOL.

A. Noa vmoloyicete ™) cvvolkn palo ™G UETOAAKNG
KOTOGKELT|G.

L

L

B. No emiéEete 10 oOOTNUO GUVTIETAYUEVOV OV GOg PoAgvel KaADTepa Kot pe Pdon 1o GVoTNUA
avtd, vo Ppeite T1¢ ovvretayuéveg (Xem, Yem) TG B€omg tov kévrpov ualag TG UETOAMKNG
kataokevng. TIPOXOXXH!!! Tldve oto oynuo va o@oaivetor mowo givor 10 oOGTHUO
GUVTETAYLEVOV KoL VO GTUEI®OOVV 01 GUVTETAYUEVES TOV AKPOV TOV PARO®V.

MMAPAKAHXH!!!

Noa Babuoioynoete pe elikpivela v Tpostolacio cog yio tnv e&étaon oty Elcaywyn ot Mnyoviky:
Kaborov =0-2, EAilmng=3-4, Métpuw =56, Ikavomomtikn="7-8, Apiot = 9-10.

KoAheg hevkég 1 oyedov Aevkég yopic Pabud mpoetopaciog Oa aviiotoryohv G TPOETOYLAGIO
eortnt «Kabdrov = 0-2»

MMPOXOXH!!! ITPOXOXH!!!
Ta amoterléopoto TOV opOUNTIKAOV TPASE®V v YPO.QEOUV HE 3 oNUaVTIKA Ynoid.
‘Oko to 0épata arartovy oyquorta!l!!



Howég ava 0épa o€ T060676 £mti Tov PéyieTov fadpov.

AdBog mpateic N oyt vroroyicpol tpdéewv: ‘Ewc kot —20%

A&Bog 063061 amoTELEGUATOV (LOoVAdES Kot onpavTikd yneia): Eog kot —10%

Oyt a&loAdynon amoteAecpldTmV G TPog TV amodoyn Tovg: ‘Emg kot —20%

H ypnon tumoroyiov mov dev divetar kot dev amodetkvieTol Oa draypdpetan kot dgv Ba agroroyeitar.
O¢upa mov amortel oyNpa Bo undeviletal, g acaPés Kot adploto, av OV oXeSINOTEL TO KATAAANAO GYNLLOL.

agrwdE

AEAOMENA
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